
1 
 

ZAPISNIK 

sa 48. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

8. oktobra 2018. godine 

 

             Sjednica je počela u 12 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić,  

Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora. 
             Sjednici nije prisustvovao Bogdan fatić, član Odbora zbog ranije preuzetih obaveza. 
             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici je prisustvovala Aleksandra Vuković, 

zamjena člana Odbora Bogdana Fatića. 
             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma Jašarović, 

samostalne savjetnice III. 
             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 
           U pripremi sjednice, članovima/cama Odbora je dostavljen sljedeći materijal za 48. sjednicu: 

- Obavještenje o održavanju 48. sjednice; 

- Zapisnici sa 46. i 47. sjednice Odbora; 

- Dopis Predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja Akt broj: 00-63-14/18-115 od 28. 

septembra 2018. godine; 

- Izvod iz Zakona o osiguranju; 

- Zahtjev poslanika Nikole Divanovića Akt broj: 00-63-14/18-126 od 4. oktobra 2018. godine; 

- Zahtjev poslanika Nikole Divanovića Akt broj: 00-63-14/18-128 od 4. oktobra 2018. godine; 

- Dopis Kluba poslanika ,,Demokratska partija socijalista'' Akt broj: 00-63-14/18-122 od 3. oktobra 

2018. godine; 

- Zahtjev poslanice Maje Bakrač, Akt broj: 00-63-14/18-127 od 4. oktobra 2018. godine; 

- Dopsi fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava Akt broj: 00-63-14/18-124 od 4. oktobra 2018. 

godine; 

           Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
Dnevni red: 

1. Razmatranje Zahtjeva za razrješenje, broj:00-63-14/18-115 od 28. septembra 2018. godine; 
2. Donošenje rješenja o razrješenju ranijeg savjetnika potpredsjednika Skupštine Crne Gore; 
3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje;  
4. Tekuća pitanja. 

          Zapisnici sa 46. i 47. sjednice su usvojeni bez primjedbi. Raško Konjević, član Odbora se nije 
izjašnjavao o zapisnicima, imajući u vidu da nije bio član Odbora na navedenim sjednicama. 
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      PRVA TAČKA: RAZMATRANJE ZAHTJEVA ZA RAZRJEŠENJE, BROJ:00-63-14/18-115 OD 28. 
SEPTEMBRA 2018. GODINE 

   Predsjednik Administrativnog odbora, Luigj Shkrela informisao je članove Odbora da  je predsjednik 
Savjeta Agencije za nadzor osiguranja Branko Vujović, dostavio Administrativnom odboru dopis, kojim 
obavještava da na dan 26. septembar 2018. godine, ispunjava uslove za priznavanje prava na starosnu 
penziju, saglasno članu 197đ Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju.Podsjetio je da je Skupština 
Crne Gore 25. saziva je, na sjednici održanoj 28. juna 2016. godine, na predlog Administrativnog odbora, 
donijela Odluku o imenovanju predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja. Za predsjednika Savjeta 
imenovan je Branko Vujović. Mandat predsjedniku Savjeta traje pet godina.  
     Takođe je istakao da je članom 184 Zakona o osiguranju određeno da predsjednik, odnosno član Savjeta 
Agencije može biti razrješen prije isteka vremena na koje je imenovan, između ostalog i na lični zahtjev. 
Imajući u vidu da su se stekli zakonski uslovi, Odbor je utvrdio Predlog odluke o razrješenju predsjednika 
Savjeta Agencije za nadzor osiguranja. (Ukupno je glasalo osam članova Odbora, osam ZA - Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Adrijan Vuksanović i 
Raško Konjević, članovi Odbora i Aleksandra Vuković, zamjena Bogdana Fatića, člana Odbora). 
     Predsjednik je napomenuo da nakon što Skupština donese Odluku o razrješenju Branka Vujovića s 
funkcije predsjednika Agencije za nadzor osiguranja, Odbor će pokrenuti postupak imenovanja upućivanjem 
javnog poziva. 

      DRUGA TAČKA: DONOŠENJE RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU RANIJEG SAVJETNIKA 
POTPREDSJEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Predsjednik Odbra kazao je da se poslanik Nikola Divanović, obratio Odboru zahtjevom za razrješenje sa 
funkcije savjetnika potpredsednika Skupštine Branimira Gvozdenovića, kao i zahtjevom za donošenje 
rješenja o zaradi, imajući u vidu da će funkciju poslanika obavljati profesionalno. 
     Podsjetio je članove da je članom 8 stav 1 Odluke o posebnim savjetnicima određeno da Glavnom 
savjetniku - šefu Kabineta predsjednika Skupštine, savjetniku predsjednika, odnosno potpredsjednika 
Skupštine mandat prestaje, između ostalog i na lični zahtjev. Obzirom da su se stekli uslovi, Odbor je odlučio 
da donese rješenje o razrješenju i rješenje o prestanku zarade savjetnika potpredsjednika Skupštine Nikole 
Divanovića. (Ukupno je glasalo osam članova Odbora, osam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 
Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi 
Odbora i Aleksandra Vuković, zamjena Bogdana Fatića, člana Odbora). 
      Shodno opredjeljenju Nikole Divanovića da profesionalno obavlja funkciju poslanika počev od 28. 

septembra, Odbor je odlučio da donese rješenje o zaradi na ime poslanika Nikole Divanovića. (Ukupno je 

glasalo osam članova Odbora, osam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko 

Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora i Aleksandra 

Vuković, zamjena Bogdana Fatića, člana Odbora). 

       TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA 
ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO STARANJE 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora istakao je da je Klub poslanika ,,Demokratska partija socijalista'' 
predložio da se poslanik Nikola Divanović izabere za člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje, pa 
je shodno navedenom, Odbor utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za zdravstvo, rad i 
socijalno staranje (Ukupno je glasalo osam članova Odbora, osam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
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Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi 
Odbora i Aleksandra Vuković, zamjena Bogdana Fatića, člana Odbora) i odlučio da predloži Skupštini da za 
člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje izabere Nikolu Divanovića. 

       ČETVRTA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 

     U okviru tačke ,,Tekuća pitanja'', predsjednik je informisao članove Odbora da je između dvije sjednice 

Odbor donio sljedeća rješenja: 

- Rješenje o prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije na ime poslanika Vuka Roćena; 

- Rješenje o prestanku prava na zaradu na ime poslanika Miodraga Radunovića; 

     Takođe je podsjetio da je Odboru uputila zahtjev za donošenje rješenja o zaradi poslanica Maja Bakrač, 

kojim se opredijelila da funkciju poslanice obavlja profesionalno počev od 1. oktobra 2018. godine, pa je 

Odbor donio rješenje o zaradi na ime poslanice Maje Bakrač (Ukupno je glasalo osam članova Odbora, osam 

ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 

Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora i Aleksandra Vuković, zamjena Bogdana Fatića, člana 

Odbora). 

    Takođe u okviru tačke ,,Tekuća pitanja'' predsjednik je upoznao članove da je Fond za zaštitu i ostvarivanje 
manjinskih prava uputio dopis Administrativnom odboru, kojim članovi Upravnog odbora Fonda predlažu 
visinu mjesečne naknade za predsjednika i članove. Skupština Crne Gore donijela je Odluku o izboru 12 
članova UO Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava, na Dvanaestoj sjednici Prvog redovnog 
(proljećnjeg) zasijedanja 27. jula 2018. godine. Predložio je da Odbor formira Radnu grupa, u sastavu: Marta 
Šćepanović, koordinator, Ana Nikolić i Bogdan Fatić, i  sekretarka Ljiljana Miljanić, saradnica u Odboru, koja 
će da razmotri navedeni zahthev i dostavi predlog Odboru. Predlog je jednnoglasno prihvaćen (Ukupno je 
glasalo osam članova Odbora, osam ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko 
Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora i Aleksandra 
Vuković, zamjena Bogdana Fatića, člana Odbora). 
 
     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 13 sati. 
 
    
Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, oktobar 2018. godine 

 

  ZAPISNIK SAČINILA 

      Alma Jašarović 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    

      Goranka Vučinić                                                                                                       Luigj Shkrela      


